
Popis trasy - PĚŠÍ

Těšíme se na Vás v cíli! 

Vyjdeme z areálu Spolkového domu Ratíškovice a odbočíme vlevo. Po ulici Sportovní jdeme až nakonec,
přejdeme přes silnici a pokračujeme vpravo, ulicí Za Mlýnem, směr minifarma Vlasta, kterou můžeme    
dle zájmu navštívit a podívat se na zvířátka.
Pokračujeme silnicí kolem vilek Na Vlastě, mysliveckého areálu až k hlavní cestě Dubňany – Ratíškovice,  
po které půjdeme se zvýšenou opatrností směrem vlevo na Dubňany. Za 250 m odbočíme vpravo    
na asfaltovou cestu mezi poli směr Náklo. Po dalších 600 m odbočíme na křižovatce vlevo a polní cestou
pořád rovně se dostaneme k bývalému dolu 1. Máj (teď PK GROUP), kde pokračujeme vlevo dolů z kopce. 
Jsme v Dubňanech. Pokračujeme ulicí 1. Máje. Po cca 200 m bude vlevo mezi domy chodníček, kterým se
dostaneme na ulici Hřbitovní, jež nás vpravo dovede před kostel sv. Josefa. U kostela opatrně přejdeme
přes silnic rovně do jednosměrky označené cyklostezkou. Ulicí Na Dílech pokračujeme vlevo z kopce dolů,
po cca 400 m míjíme malé hřiště (houpačky), ceduli Cyklo Ilčíková. Cesta se stáčí vpravo. Na “Y”
křižovatce jdeme vlevo  a pokračujeme podél potůčku ulicí Na Močidlech, přes mostek k rybníkům
(“Močidla”). Jsme za půlkou cesty - k odpočinku (občerstvení si necháme ještě o kousek dál) můžeme
využít prostorný altánek nebo trávník na břehu.
Naše cesta pokračuje za rybníky dále vlevo po ulici Mírová. Za druhou křižovatkou (za starým modrým
domem) jdeme vlevo (ul. Lesní) k hřišti (bývalá Restaurace na Kradlově, nyní prostory neziskové
organizace Cum Spe, kde už je čas na občerstvení, WC,    ). Vyzvedneme si zde svoji hrací kartu. Naše
cesta pokračuje lesem, chovejme se proto tiše, ať si nevyplašíme zvířata, která máme po cestě najít.
Od hřiště pokračujeme rovně podél lesa (po levé ruce novostavby). Kousek za posledním domem stojí
myslivecká chata “Lovu zdar” - symbolicky se loučíme s městem Dubňany a čeká nás příjemná procházka
lesem až do Ratíškovic. Lesem jdeme stále rovně, jen po 500 m dojdeme ke křižovatce s hromadami
dřevěných klád, zde jdeme vpravo. Po 250 m se cesta stáčí vlevo a teď už pořád rovně za nosem.
Po cca 900 m (prostranství s mnoha cestičkami) sejdeme vlevo a hned vpravo kolem velkého posedu,    
za ním na křižovatce jdeme vpravo a hned vlevo a zase stále rovně. Po chvilce projdeme pod elektrickým
vedením zase zpět rovně do lesa. Na další velké křižovatce rovně. Lesní cesta se nám na cca 600 m
promění na pískovou (náročnější terén pro kočárky) až po další křižovatku s modrou turistickou cestou,
po které nejdeme. My jdeme stále rovně. Po dalších 600 metrech vítáme Ratíškovice. Vyšli jsme u Hájenky. 
POZOR! Přejdeme hlavní ulici (která by ale díky uzávěrce měla být bez provozu), jdeme kolem bytových
domů, u posledního zatočíme vlevo a ulicí Cihlářská jdeme rovně, podél areálu cihelny až k vitríně
Mysliveckého spolku. Jsme zpět na ulici Sportovní a vpravo jdeme do cíle na letní parket Spolkového
domu, kde budeme odměněni medailí a diplomem za absolvování trasy.

1010 kmkm  

Organizační tým pochodu

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Služba je na stadionu do 17:00 hodin. 

V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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